KASIM 2015 VE ONCESI TARIH BASKILI
EKONOMIK ANALIZ
DERS KIiTABINA iLiSKiN DUZELTME CETVELI

Diizeltmeler koyu renkli olarak gosterilmistir.

YANLIS

1- Unite 3, Sayfa 57, formul ve 3. paragraf

SAGP(Tiir/ABD)= —— = 0.75/1\50]a}:-olarak hesaplanir
20$ et

Bulunan deger, dana eti i¢cin ABDde 6denecek her bir do-
lara karsilik, Tiirkiyede £0,75 odenecegi anlamini tagimakta-
dir. Bir bagka ifade ile diyebilirizki, ayn1 mal ve hizmet sepetini
Tiirkiyede 3000; Eiéfeifzi,)ABDHe ise 4000 dolara satin aliyorsak,
Tiirkiyede 3000 dolitayligi olan bir kisi ile ABDde 4000 dolar
geliri olanin satin alma giicil yani refah diizeyleri aynidir

2- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 3
3. ¢ Yanmitiniz yanls ise “GSYIH’nin Olgiilmesi” basliklt
konuyu yeniden gozden gegiriniz.

3- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 4
4, b Yanitiniz yanlis ise “Nominal ve Reel GSYIH” baghkl
kofiuyu yeniden gozden gegiriniz.

4- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 6
(6. ¢, Yanitiniz yanhs ise “Gayri Safi Milli Hasila” baghkl
koriuyu yeniden gozden gegiriniz.

5- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 8
/8. d) Yanitiniz yanlss ise “Milli Gelir ile Tlgili Diger Kavra-
‘matar” baghikli konuyu yeniden gozden gegiriniz.

6- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 9
/9. b, Yanitiniz yanlss ise “Bityiime Hiz1” baglikli konuyu ye-
‘nidén gozden gegiriniz.

7- Unite 5, Sayfa 94, “Ornekte verilen toplam mevduat
miktar1” ile baslayan paragraf,
Ornekte verilen toplam mevduat miktar1 500 milyar T'dir.
Bu durumda bizim kanuni karsilik miktarini hesaplamamiz
gereklr Bunun i¢in, toplam mevduat miktar1 (500 mllyar)

DOGRU
1- Unite 3, Sayfa 57, formul ve 3. paragraf

SAGP(Tiir/ABD)= —— = 0.75ﬁii;iolarak hesaplanir

20$

Bulunan deger, dana eti i¢cin ABDde 6denecek her bir do-
lara karsilik, Tiirkiyede 0,75 6denecegi anlamimi tagimakta-
dir. Bir bagka ifade ile diyebilirizki, ayn1 mal ve hizmet sepeti-
ni Tirkiyede 3000¢ “TL,"ABDde ise 4000 dolara satin aliyorsak,
Tiirkiyede 3000 TL ayhg1 olan bir kisi ile ABD'de 4000 dolar geliri
olann satin alma_ glicii yani refah diizeyleri aynidur.

2- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 3
3.a Yanitiniz yanhs ise “GSYIH nin Ol¢iilmesi” baslikli ko-
nuyu yeniden gézden gegiriniz.

3- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 4
4 d) Yanitiniz yanlis ise “Nominal ve Reel GSYIH” baglikli
kenuyu yeniden gozden gegiriniz.

4- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanit 6
6 a. Yanitiniz yanls ise “Gayri Safi Milli Hasila”
konuyu yeniden gozden gegiriniz.

baglikli

5- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yanlt 8
'8 c Yanitiniz yanls ise “Milli Gelir ile Ilgili Diger Kavra-
miidlar” baghkli konuyu yeniden gézden gegiriniz.

6- Unite 3, Sayfa 66, Kendimizi Sinayalim Yanit Anahtari,
Yamt 9
'9 e ; Yanitiniz yanlis ise “Biiyiime Hiz1” baslikli konuyu ye-
niden gozden gegiriniz.

7- Unite 5, Sayfa 94, “Ornekte verilen toplam mevduat
miktari” ile baslayan paragraf,
Ornekte verilen toplam mevduat miktar1 500 milyar T'dir.
Bu durumda bizim kanuni karsilik miktarini hesaplamamiz
gerekir Bunun icin, toplam mevduat miktar1 (500 milyar)



8- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller
B=40+30

9- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller
B =/70'milyar

10- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller

M=mB

1+
M=—CxB

r+c

1
M =ﬂx70 milyar TL
0,03+0,05

1,0
M== > x 70 milyar TL
0,08

5

M =13,125x 70 milyar TL
M =918,75 milyar TL

8- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller
B=40+]15

9- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller
B =55:milyar

10- Unite 5, Sayfa 94, Formiiller

M=mB

1+
M=-—"SxB

r+c

1
M =ﬂx 55 milyar TL
0,03+0,05

1,0
M== > x 55 milyar TL
0,08

i

M =13,125x55 milyar TL
M =721,875 milyar TL

11-  Unite 8, sayfa 163, 2. paragraf, 5. satir asagidaki gibi degistirilmistir.

...Anayasa Mahkemesi, Tarim ve Orman Bakanligy,...

12-  Unite 8, sayfa 165, ilk ciimlesi asagidaki gibi degistirilmistir.

...hazirlayarak TBMM’ye sunma gorevi Cumhurbaskanina aittir....

13- Unite 8, sayfa 176'daki formiil asagidaki gibi degistirilmistir.

AB=Bx(r-g)-F



